
COVID-19  SALGINI  NORMALLEŞME SÜRECİNDE
KURS  FAALİYETLERİ İLE İLGİLİ ALINACAK ÖNLEMLER
UYULMASI GEREKEN GENEL KURALLAR VE TALİMATLAR
· Okul müdürlüklerince Kurs faaliyetine katılacak İdareci, Öğretmenler yada usta öğreticiler COVID-19  talimatlarını içeren bir taahhütname imzalatılması konusunda bilgilendirme yapılacaktır.
· Kurs merkezinde çalışan ve kurs faaliyetinde görevlendirilen personel, öğretmen ve usta öğreticiler  siperlik ve maske kullanacaktır.
· İdareci ve Öğretmenlere ve usta öğreticilere Covid-19 salgını koruma tedbirlerini içeren ek“Taahhütname”nin (EK-1) imzalatılması sağlanacaktır.
· Okul ve Kurum İdaresi Kursun yapıldığı yerde tamamında sosyal mesafe önlemlerini almakla yükümlüdür.
· Derslikler ve ortak kullanım alanlarında Sağlık Bakanlığı onaylı dezenfektanlar kullanılacaktır.

· Kursların yapıldığı Sınıflar yarı kapasiteli olarak kullanılacak, kursiyerlerin sosyal mesafeye dikkat edecekleri şekilde oturma düzeni sağlanacaktır.
· Ders aralarında sosyal mesafe kurallarına uyulacaktır.

· Kurs salonlarında kullanılan masa ve sandalyelerin Kurs bitene kadar aynı Kursiyerler tarafından kullanılması sağlanacaktır.

· Sınıflar,  ortak kullanımda olan WC’ler ve lobiler havalandırılıp,  dezenfekte yapıldıktan

Sonar hijyen bir şekilde hazır hale getirilecektir.

· Kurs merkezindeki kapalı mekânların tamamının sıklıkla kapı ve pencereleri açılarak doğal havalandırması sağlanacaktır.

· Tuvaletlerde  el  kurutma fanları kullanım dışı bırakılacak ve tek kullanımlık kâğıt

Havlular  kullanılacak,  devamlı sıvı sabun,  tuvalet kâğıdı ve kağıt havlu bulundurulacaktır.
.
Van Valiliğinin 16.09.2020 tarih ve 2020/98 sayılı kararına göre binaya HES (Hayat Eve     Sığar) kodu ile giriş yapılacak.

· Mekânlara kursiyer  girişlerinde;  temassız ateş ölçümü ile vücut ısısı ölçülecektir.

· Geneltuvaletlerin giriş kapı kollarının sıksık dezenfeksiyonu sağlanacaktır.

· Kursiyerler arasında Covid-19 ile uyumlu şikâyetleri olan kişiler bulunması durumunda,  diğer Kursiyerlerin hemen Eğitim yerinden ayrılması,  şikayeti olan Kursiyerlerin maskeli bir şekilde en yakındaki  sağlık  birimine  başvurması  sağlanmalıdır.

· Covid-19 tanısı kesinleşen hasta Kursiyerin oturduğu alan 24  saat süreyle havalandırılmalı ve boş tutulması sağlanmalı, sonrasında detaylı şekilde su ve deterjanla temizlendikten sonar sulandırılmış çamaşı suyu ile dezenfekte edilmelidir. Bu  işlemler sonrasında derslikler kullanılabilecektir. 
· Kurs süresince faaliyet yerine ziyaretler kısıtlanacak, dışardan alınan hizmetlerden acil olmayanlar iptal edilecektir.


Sağlık Bakanlığının, Milli Eğitim Bakalığının ve Van Valiliğimizin Covit-19 salgını koruma tedbirleri kapsamında yukarıda sayılan tüm tedbirleri kurs süresince uygulayacağımızı, yasal sorumluluk ve yükümlülüğümüzü taahhüt ederiz.
    USTA ÖĞRETİCİ                                                                             KURUM  AMİRİ

            Adı Soyadı                                                                                                                                                             Adı Soyadı 

               İmza                                                                                                                                                                             İmza
NOT: Bu form sadece birinci derecede kurum amiri tarafından imzalanacaktır. Hiçbir suretle memur, şef, müdür yardımcıları tarafından imzalanmayacaktır. Kurum amiri dışında imzalandığı taktirde imza yetki belgesi  eklenecektir.

